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Jedna žena muža bila
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Jed na- že na- mu ža- bi la,- až mu kríž nu- kosť

svadobná, Starý Tekov, Tekov

zlo mi- la,-
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jed na- že na- mu ža- bi la,- mu ža- bi la,-
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až mu kríž

2. Ďe ho bila, pot komínon, 

čin ho bila, metovidlon.

Žena muža biť ňemuože, biť ňemuože,

pretože ho ňepremuože.

3. Chiťila ho aj za šťicu, 

hoďila ho pod lavicu. 

Žena muža biť ňemuože, biť ňemuože,

pretože ho nepremuože.

4. Ona pila slivovicu, 

jemu dala močovicu. 

Ona jedla ribi, raki, ribi raki,

jemu dala zlie sľimáki.

nu- kosť zlo mi- la.-

œ œ œ
œ

U

œ œ œ
œ

U

œ œ œ
œ

U

œ œ œ
œ

U

œ œ œ ™ œ

J

œ œ œ œ œ œ œ
œ

œ œ œ ™ œ

J

œ œ œ ˙


